

Fisa de evaluare a competiției

FISA DE OBSERVARE PENTRU EVALUAREA SIGURANȚEI ÎN GIMNASTICA

Date de identificare:

- Numele evenimentului: Jocurile balcanice la Gimnastica Aerobica
- Data și locația evenimentului: 17-19 Octombrie 2023 Sala Polivalenta Bucuresti
- Numele evaluatorului: Steliana Curelea

Evaluarea comportamentului antrenorilor:

Atitudinea generala a antrenorilor diin delagatiile participante a fost una de sustinere si de apreciere pozitiva a sportivilor. Antrenorii au fost atenti la nevoile sportivilor si au incurajat evolutiile acestora, pentru fiecare categorie in parte.

Evaluarea condițiilor de cazare:

Condițiile de cazare si masa au fost corespunzatoare, conforma standardelor de iegena sanitara si alimentara.

Evaluarea condițiilor de masă:

Sportivii si mebrii delagatiilor au mancat in restauratele hotelurilor. Standardele de igiena si conformitate au fost respectate.

Evaluarea condițiilor de competiție:

Desfășurarea competiției a avut loc într-un mediu aerisit și bine luminat. Grupurile sanitare au indeplinit standardele ideale de igienă. Organizatorii au depus eforturi pentru a menține un nivel decent al curățeniei pe parcursul desfășurării competiției. De asemenea, a fost asigurată disponibilitatea apei îmbuteliate pentru sportivi și antrenori în diverse locații din sala de concurs, pe toata peerioda competitiei.

Evaluarea pericolelor de accidentare legate de locația salii de competiție:

Un echipaj de ambulanta ionsotit de medic si asistent medical a fost prezent pe intreaga perioada a desfasurarii competitiei.

Observații suplimentare și recomandări:

Competiția a fost excelent organizată, beneficiind de un număr semnificativ de voluntari și personal dedicat, mereu disponibil atunci când era necesar. Orice urgențe medicale au fost gestionate eficient de către echipa medicală prezentă. Problemele legate de suprafețe alunecoase sau alte incidente minore au fost abordate prompt de către organizatori, asigurând un mediu sigur și propice pentru participanți.